



фото: из архива детсада № 125

Новая оригинальная площадка

Работники отраслевого образовательного учреждения представили посетителям экспозицию из предметов, созданных своими руками

Впервые за всю историю всемирной акции, приуроченной к Международному дню музеев, 15 мая текущего года в ней приняло участие дошкольное образовательное учреждение ОАО «РЖД».

Почти 60 жителей и гостей Екатеринбурга в прошедшую субботу с 11:00 до 18:00 участвовали в ведомственном детском саду № 125 в квесте «Потерянные ключи», экскурсиях по тайным комнатам и выставке творческих работ, а также мастер-классе «Подарок» – изготовление сувениров. – Несколько лет назад благодаря фантазии наших сотрудников одно из помещений учреждения превратилось в миниатюрный музей, – рассказывает автор идеи интеграции в интернациональный проект, музыкальный руководитель детсада Наталья Арефьева. – Экспозиции создавали своими руками. Лепили из глины и расписывали макеты узнаваемых зданий и барельефов Екатеринбурга, стран мира, подбирали книги и минералы для коллекции Хозяйки Медной горы. Получилось хорошо, но видели всё это только наши дети, а хотелось принять как можно больше посетителей, поэтому подали заявку на участие в «Ночи музеев – 2021».

По словам Натальи Юрьевны, организаторы проекта на уровне столицы Среднего Урала обрадовались и похвалили коллектив за инициативу. При этом они отметили, что в акции ещё не было дошкольных образовательных учреждений, поэтому 125-й ОАО «РЖД» – первый и является примером для всех детских садов Екатеринбурга, которым стоит задуматься о том, какие у них есть потенциалы.

– Итогами дебютного участия очень довольны, получили массу положительных эмоций и ярких впечатлений, – продолжает собеседница. – Наши ожидания оправдались. Все три потока были заполнены практически до отказа – 56 человек из 60 возможных. Педагоги Елена Крылова, Анастасия Собиная, Людмила Аскерова, Светлана Кобякова, Евгения Шамарина, Лидия Самойлова раскрылись в новой роли, получили интереснейший опыт. В ходе мероприятия гостям были представлены выставка творчества воспитанников, родителей и сотрудников, архивные фотографии учреждения, а также интересные рассказы об уральских писателях, истории города и железной дороге.

После путешествий по «тайным комнатам» посетители получили несколько сюрпризов – возможность сплести из уральских самоцветов сувенир, создать открытку и сыграть на африканском инструменте калимбе.

По информации Натальи Арефьевой, взрослые и малыши были в восторге от увиденного в детском саду. Но главное – проведение «Ночи музеев – 2021» дало мощный заряд энергии, желание творить и участвовать в подобных мероприятиях впредь. Коллектив ведомственного дошкольного учреждения благодарен организаторам международной акции за то, что приняли педагогов в свою дружную команду.

Геннадий Горда

© АО «Газета «Гудок»

Условия использования материалов | <http://www.gudok.ru/use/>